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 المستوى الرابع –تاريخ العرب والعالم المعاصر  –ورقة العمل الاولى 

 0799926071اعداد الأستاذ / محمد أبوزغيب  – الوحــــدة الرابعــــة

 بين المقصود بمفهوم الحلف ؟ -: 1س

 طابع ديني أو عسكري تلتزم فيه مجموعة دول لمواجهة دوله أو مجموعة من الدول .إلتزام مشروط ذو  -:1ج 

 

 ماذا نقصد بالحرب الباردة ؟ -: 2س

      هو الخلاف الذي كان بين الاتحاد السوفيتي والولايات المتحدة الامريكية على مناطق النفوذ العسكري او السياسي  -: 2ج

 لتطوير قدراتها العسكرية . وتوسيعها دون استخدام السلاح وذلك

 

 

 ماذا نقصد بحرب النجوم ؟ -: 3س

 نقصد فيه الصراع الاستراتيجي المتمثل بالتقنيات وسباق التسلح . -: 3ج

 :ـ بين الاسم الثاني الي يطلق على حلف وارسو ؟4س 

 : الاسم الثاني هو معاهدة الصداقة والتعاون والمعونة المتبادلة4ج 

 : ماذ نعني بمشروع مارشال ) إنعاش اوروبا ( ؟ 5س 

  : هو مشروع اقتصادي قدمه جورج مارشال وزير خارجية الولايات المتحدة الإمريكيةة لةدعم اوروبةا التةي ت ةررت  5ج 

 م ومدته عشرة أعوام .1947من الحرب واصلاح او اعها الاقتصادية ووقع هذا المشروع في باريس عام 

 ة التالية : )) يرى البعض أن اليورو سيكون الأداة الفاعلة الوحيدة التي ستغير وجه أوروبا (( ؟:ـ فسر العبار 6س 

: لأن اليورو أسهم في تدعيم الإندماج الإقتصادي بين الأع اء وساعد في تشةكيل كتلةة صةلبة داعمةة لتحقيةق طمةوح  6ج 

 الوحدة السياسية الأوروبية

 م؟ 1985:ـ فسرسبب انهيار حلف وارسو عام 7س 

 : بسبب التداعيات الكثيرة التي أوجدها الرئيس السوفيتي عندما تولى السلطة7ج 

 : فسر سبب رفض مجموعة من الدول الأن مام لأي حلف عسكري؟8س 

 : لأن هذه الدول رأت انه من حقها أن تختار السياسة المناسبة لمصالحها القومية 8ج 

 الأن مام لأي حلف عسكري؟: فسر سبب رفض مجموعة من الدول 9س 

 : لأن هذه الدول رأت انه من حقها أن تختار السياسة المناسبة لمصالحها القومية 9ج 
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 :ـ و ح المقصود بالمفاهيم والمصطلحات التالية :10س 

 الحياد الإيجابي, عدم الأنحياز ؟

 : 10ج 

سياسةي بهةدف تخفيةف التةوتر الةدوليوالنزاعات ـ الحياد الايجابي : هو رفةض مجموعةة مةن الةدول الان ةمام لأي حلةف  1

 المسلحة.

ـ عدم الانحياز : هو مفهوم سياسي يعني حرية الدول باختيار السياسة التي تراها مناسبة لمصلحتها القومية مع الدول  2

 الأخرى وان تكون محايدة لا تنحاز لأي طرف من الأطراف المتنازعة في حال وقوع الحرب

 ؟ ) مهم ( 1979طاب الملك الحسين بن طلال في مؤتمر عدم الإنحياز عام : بين أهمية خ 11س 

: لهذا الخطاب أهمية كبيرة لأنه يدل على الحيادية الإيجابية في السياسة الأردنية للحفاظ على الإستقلالية ليحل  11ج 

وعدم التدخل بالشؤون الداخليه لأي  السلام العادل في العالم وقيام علاقات دولية قائمة على التعاون والاحترام المتبادل

 دولة.

 : ما أسباب نشأة منظمة الكوميكون, وفي اي عام تم انشائها ؟ 12س 

 : اسباب انشائها هي :  12ج 

 م1947تم انشائه عام  ـ الرد على مشروع مارشال و 2ـ تحقيق التكامل الإقتصادي بين اع ائها ,  1

 : ماذ نعني بمشروع مارشال ) إنعاش اوروبا ( ؟ 13س 

: هو مشروع اقتصادي قدمه جورج مارشال وزير خارجية الولايات المتحدة الإمريكية لدعم اوروبا التي ت ررت  13ج 

 م ومدته عشرة أعوام .1947من الحرب واصلاح او اعها الاقتصادية ووقع هذا المشروع في باريس عام 

 لكل مما يلي : :ـ أعطي سببين 14س 

 م ؟1991أ ـ انهيار منظمة الكوميكون عام 

 ـ بسبب انهيار الاتحاد السوفيتي وحل حلف وارسو وتوجه بعض الاع اء لحلف الناتو 1

 ـ فشل محاولة الكوميكون في التحول لسوق مشتركة يشبه الاتحاد الاوروبي مما أدى ل عفها 2

 م؟1957ب ـ ظهور السوق الأوروبية المشتركة عام 

 ـ بسبب المآسي التي تعر ت لها أوروبا بالحربيين العالميتين  1

 ـ تراجع مكانتها أمام مكانة الولايات المتحدة الامريكية والاتحاد السوفيتي 2
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 ؟ 1957:ـ اذكر المنظمتيين اللتين تم انشائهما نتيجة نجاح مجموعة الفحم والصلب عام  15س

 -: 15ج 

    لأوروبية ,والهدف من إنشائها : ايجاد سوق اوروبية مشتركة ومنةا  اقتصةادي مناسةب لعمةل هةذا ـ لجماعة الاقتصادية ا 1

 السوق المشترك

 ـ الجماعة الأوروبية للطاقة الذرية 2

 :ـ فسر العبارة التالية : )) يرى البعض أن اليورو سيكون الأداة الفاعلة الوحيدة التي ستغير وجه أوروبا (( ؟ 16س 

ن اليورو أسهم في تدعيم الإندماج الإقتصادي بين الأع اء وساعد في تشكيل كتلة صلبة داعمة لتحقيق طموح : لأ 16ج 

 الوحدة السياسية الأوروبية

 :ـ اذكر المشكلات التي كان يعاني منها الإتحاد الأوروبي ؟ 17س 

 التوجهات القوميةـ زيادة 4ـ مشكلات الأجانب, 3ـ التوترات الإجتماعية , 2ـ البطالة , 1: 17ج 

 :ـ متى انشئت منظمةالاوبك, وأين مقرها , وما أسباب نشأتها ؟18س 

م , ومقرهةةا مدينةةة فينةةا فةةي النمسةةا, وسةةبب نشةةأتها كانةةت مبةةادرة مةةن المملكةةة العربيةةة السةةعودية 1960: أنشةةئت عةةام 18ج 

عار الةنفط المعلنةه دون إستشةارة حكومةة والكويت والعراق وايران وفنزويلا لإقدام شركات النفط العالمية على تخفةيض أسة

 البلدان المنتجة للنفط وتجاهل مصالح هذه البلدان 

 : اذكر الشروط الواجب توافرها للع وية في الأوبك ؟19س 

 : 19ج 

 ـ ان تكون الدولة المنظمة لها مصدرة للنفط الخام بكميات وفيرة .1

 الأع اء .ـ أن توافق على إن مامه ثلاثة أرباع البلدان 2

 : بين مدى تأثير الأوابك إقليميآ ودوليآ ؟20س 

 ـ تطوير الخبرات العربية , 1: 20ج 

 تعميق التعاون العربي في مجال النفط - 2

 إقامة علاقات مع الدول الأوروبية للتعاون بين الطرفين - 3

 : أذكر الأجهزة التي تتكونمنها منظمة الأوابك ؟21س

 أربعة أجهزة وهي :من  : تتكون الأوابك21ج 
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 ـ الهيئة الق ائي4,  ـ الأمانة العامة3,  ــ المكتب التنفيذي2, المجلس الوزاري ـ1

 


